Zderzenie F-15 i Mirage 2000
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W czasie wspolnych éwiczen lotniczych, z nieustalonych jeszcze przyczyn,
doszto do kolizji saudyjskiego F-15 i francuskiego Mirage 2000. Piloci musieli
sie katapultowac.

SaudyjskinF-15G (Raopierwszym planie) i francuski Mirage 2000-5, w czasie wspdlnych ¢

Przedstawiony przez strone saudyjska lakoniczny komunikat wskazuje, ze do wypadku
doszto wczoraj, na pétnocy kraju, w rejonie Tabuk. W czasie wspdlnych ¢wiczeh doszto
do powietrznej kolizji F-15C i dwuosobowej wersji francuskiego Mirage.

Uszkodzenia byty na tyle duze, ze wszyscy trzej piloci musieli sie katapultowad. Zostali
odnalezieni przez ekipy ratunkowe i przewiezieni dowddztwa pétnocnego okregu
wojskowego, gdzie rozpoczeto sie ustalania przebiegu zdarzenia.

Dla francuskich i saudyjskich wojsk lotniczych nie byty to pierwsze wspélne ¢wiczenia.
Juz w 2009 we Francji goscito 6 saudyjskich F-15C/D. Byta to pierwsza wizyta tego
rodzaju w kraju europejskim.

Saudyjski F-15C (na pierwszym
planie) i francuski Mirage 2000-5, w
czasie wspdlnych ¢wiczen z 2009,
ktére odbyty sie w rejonie Dijon.
Mysliwiec gospodarzy jest wersja
jednomiejscowa. Mirage, ktdry rozbit
sie dzisiaj, byt wersjg szkolno-bojowg/
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